

SZÁLLÍTÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a **Nemzeti Adó- és Vámhivatal /NAV/** (KEF azonosító: 19889, székhely: 1054, Budapest, Széchenyi u. 2., államháztartási azonosítója: 298024, adószám: 15789934-2-51, képviseli: Kiss Ferenc erőforrás-gazdálkodási elnökhelyettes), mint megrendelő (a továbbiakban: **Megrendelő**),

a **RacioNet Számítástechnikai Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt.** (KEF azonosító: 100082., székhely: 1117 Budapest, Hauszmann Alajos utca 3/A., Cg.:01-10-045565., adószám: 13846606-2-43, képviseli: Domokos István vezérigazgató-helyettes), mint projektiroda

és

a **Storm Holding Vagyonkezelő Zrt.** (KEF azonosító: 200524, székhely: 1117 Budapest, Hauszmann Alajos utca 3/A., Cg.: 01-10-046908, adószám: 23092475-2-43, képviseli: Domokos István igazgatósági tag),

és

a **Kárpát-medencei Informatikai Klaszter Kft.** (KEF azonosító: 200598, székhely: 1117 Budapest, Hauszmann Alajos utca 3/A., Cg.: 01-09-995180, adószám: 24197920-2-43, képviseli: Domokos István ügyvezető),

és

a **T-Systems Magyarország Zrt.** (KEF azonosító: 100141, székhely: 1117 Budapest, Budafoki út 56., Cg.: 01-10044852, adószám: 12928099-2-44, képviseli: Várnagy Róbert értékesítési ágazatigazgató és Horváth Gábor Károly értékesítési ágazatigazgató),

és

az **ALOHA Informatikai Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.** (KEF azonosító: 100127, székhely: 1117 Budapest, Irinyi J. utca 30., Cg.: 01-09-469442, adószám: 12147784-2-43, képviseli: Turcsi Zsolt ügyvezető igazgató),

és

a **Szinva Net Informatikai Kft.** (KEF azonosító: 100102., székhely: 3518 Miskolc, Erenyő u. 1., Cg.: 05-09-000494., adószám: 10221468-2-05, képviseli: Gulyás Imre ügyvezető igazgató),

mint konzorcium (a továbbiakban: Szállító) között, képviselében eljár a RacioNet Számítástechnikai Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt. a 2013. június 12-én kelt Együttműködési megállapodás alapján,

a továbbiakban Megrendelő és Szállító együtt: Felek között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.

Előzmény

Felek rögzítik, hogy a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság (KEF), (továbbiakban: Beszerző) által **TED 2013/S086-145861** szám alatt a központosított közbeszerzés hatálya alá tartozó kötelezett és önként csatlakozó intézmények részére *Számítógéprendszerek szállítására és kapcsolódó szolgáltatások teljesítésére – 2013. (1. részteljesítés)* tárgyban lefolytatott központosított közbeszerzési eljárás első része eredményeképpen a Beszerző és a Szállító között keret-megállapodás jött létre (továbbiakban: KM).

KM azonosítószáma: **KM0101-0120SZGR13**
KM aláírásának dátuma: 2013. 08. 26.
KM időbeli hatálya: 2013. 08. 26. - 2017. 08. 26.
KM keretösszege: nettó 22 000 000 000,- Ft

Jelen szerződés (továbbiakban: Szerződés) a keret-megállapodásos eljárás 2. részében „2014. évi adathordozók beszerzése” tárgyban a verseny újbóli megnyitásával lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként, a Megrendelő - hivatkozott KM tárgyat képező termékekre vonatkozó - beszerzési igénye megvalósítására jött létre.

1. A Szerződés tárgya

Jelen szerződés aláírásával Megrendelő megrendeli, Szállító pedig elvállalja a jelen szerződés 1. számú mellékletében szereplő termékek (továbbiakban eszközök) szállítását az Ajánlatában foglaltak szerint.

A szerződésben meghatározott **szállítás teljesítését és a számlakiállítást a RacioNet Zrt. végzi.**

2. A Szerződés teljesítési határideje

Szállító szerződés tárgyát képező eszközöket a szerződéskötést követő harminc (30) naptári napon belül köteles Megrendelő részére leszállítani.

3. A teljesítés helye:

Nemzeti Adó-és Vámhivatal Informatikai Intézete
1143 Budapest, Hungária körút 112-114.

4. Fizetendő ellenérték, fizetési feltételek

A szerződés szerinti eszközök ellenértékét tételesen a jelen szerződés 1. számú melléklete tartalmazza. Szállító a szerződést az alábbi szerződéses áron teljesíti:

Összesen:

Nettó 12 076 963,- Ft + 1,5 % Közbeszerzési díj + 27 % ÁFA

(azaz nettó tizenkettőmillió – hetvenhatezer - kilencszázhatvanhárom forint + 1,5 %
Közbeszerzési díj + 27 % ÁFA)

bruttó 15 567 809 Ft

(azaz bruttó tizenötmillió – ötszázhatvanhétezer – nyolcszázkilenc forint)

A fenti ellenérték a NAV 2014. évi kiadási előirányzata terhére kerül kifizetésre.

A nettó szerződéses ellenérték – az általános forgalmi adó és a közbeszerzési díj kivételével – tartalmazza a szerződés teljesítésével kapcsolatosan felmerülő összes költséget (beleértve a szállítási és kiszállási díjat, valamint a jótállás díját is).

A bruttó szerződéses ellenérték tartalmazza, az általános forgalmi adót, valamint a közbeszerzési díjat. A közbeszerzési díj a 168/2004. (V. 25.) Korm. rendelet 14. §-ában foglaltak szerint kerül kifizetésre. A közbeszerzési díj alapja a Megrendelő általi beszerzés általános forgalmi adó nélkül számított értéke, mértéke 1,5 % + ÁFA.

Szállító semmilyen jogcímen nem léphet fel további költség- vagy díjigénnyel a

Megrendelővel szemben a szolgáltatás Szerződés keretében történő elvégzésével kapcsolatban. Fenti ellenérték a Szerződés időtartama alatt semmilyen jogcímen nem emelhető.

Az ellenszolgáltatás magyar forintban (HUF) kerül kiszámlázásra.

Az ellenszolgáltatás igénylése és kifizetése a KM V. 2.1-2.8. pontja és a Kbt. 130. § (1), (3) és (6) bekezdései alapján az alább meghatározottak szerint történik.

Szállító tudomásul veszi, hogy a Kbt. 125. § (4) bekezdés a) pontjában foglaltak szerint nem fizet, illetve nem számol el a Szerződés teljesítésével összefüggésben olyan költségeket, melyek az Kbt. 56. § (1) bekezdés k) pontja szerinti feltételeknek nem megfelelő társaság tekintetében merülnek fel, és melyek a Szállító adóköteles jövedelmének csökkentésére alkalmasak.

Felek megrendelt eszközöknek a teljesítés helyére történő hiánytalan leszállításakor átadás-átvételi jegyzőkönyvet (2. számú melléklet) vesznek fel, melynek dátuma egyben a kárveszély átszállásának időpontja is.

Az eszközök teljes körű leszállítását követően Szállító az aláírt Átadás-átvételi jegyzőkönyvet az általa aláírt Teljesítésigazolási jegyzőkönyvvel (3. számú melléklet) együtt jóváhagyás céljából benyújtja a Megrendelő részére.

A Teljesítésigazolási jegyzőkönyv mellékletét képezi az átadás-átvételi jegyzőkönyv.

Megrendelő a Szállító által aláírt és benyújtott Teljesítésigazolási jegyzőkönyv kézhezvételétől számított legkésőbb 15 naptári napon belül köteles a szerződésszerű teljesítést aláírásával jóváhagyni vagy a teljesítés elismerésének megtagadásáról nyilatkozni.

Szállító a mindkét fél által aláírt **Teljesítésigazolási jegyzőkönyv alapján** jogosult a leszállított eszközök szerződés szerinti ellenértékéről **egy számlát kiállítani és benyújtani** a Megrendelő részére.

Szállító köteles a számlát a teljesítés elismerésétől számított 15 napon belül kiállítani és Megrendelő részére eljuttatni.

A Szállító által benyújtott számlának meg kell felelnie a számviteli törvényben foglaltaknak. Szállító a számlán köteles feltüntetni a Megrendelő kötelezettségvállalását beazonosító szerződésszámot is. A benyújtott **számla elválaszthatatlan részét képezi a Teljesítésigazolási eredeti példánya és mellékletei.**

A számlát az alábbi címre kell kiállítani (Számlázási cím) és benyújtani (Számlaküldés címe):

Számlázási cím:

**Nemzeti Adó-és Vámhivatal
1054 Budapest, Széchenyi u.2.
Adószám: 15789934-2-51**

Számlaküldés címe:

**Nemzeti Adó-és Vámhivatal
Pénzügyi és Számviteli Főosztály
1054 Budapest, Széchenyi u.2.**

A postai küldeményként érkező számla borítékját „Számla” felirattal kell ellátni.

A Szállító által Megrendelő részére benyújtott számla ellenértékét Megrendelő a KM V. 2.1. pontja alapján – tekintettel a Kbt. 130. § (3) bekezdésre – a számla igazolt kézhezvételétől számított 30 naptári napon belül köteles átutalás útján megfizetni a Szállító 10102093-56990600-01000008 számú bankszámlájára.

A számlán csak a KM hatálya alá tartozó termékek szerepelhetnek. Szállító a számlán köteles fel- tüntetni a Megrendelő kötelezettségvállalását beazonosító szerződésszámot is.

Szállító tudomásul veszi, hogy a számlán feltüntetett ellenérték kifizetésének feltétele a többször módosított 2003. évi XCII. törvény **(Art.) 36/A. §-ában foglaltak teljesítése.**

Szállító a szerződés teljesítése során előleget nem kérhet, Megrendelő pedig előleget nem adhat, valamint Szállító a szerződésből, illetve megrendelésből eredő követelését nem engedményezheti harmadik személyre.

5. Jótállás, szavatosság

Szállító a szerződés tárgyát képező eszközökre az átadás-átvétel időpontjától kezdődően 1 év jótállást biztosít.

Szállító szavatossági és jótállási felelősségére a KM VI/1.12. pontja szerint a Ptk. és a vonatkozó egyéb jogszabályok rendelkezései irányadóak.

6. Szerződésszegés jogkövetkezményei, kárfelelősség

Felek rögzítik, hogy a Szerződés megghiúsul, ha a teljesítés olyan okból vált lehetetlenné, amelyért a Szállító felelős.

A Szerződés Szállítónak felróható lehetetlenülése (megghiúsulása) esetén Szállító köteles Megrendelő részére a Szerződésben meghatározott megghiúsulási kötbért fizetni.

Amennyiben a Szállító késedelmes vagy hibás teljesítése esetén a szerződésszerű teljesítésre nyitva álló határidő eltelt, illetve a Megrendelő által érvényesíthető késedelmi kötbér vagy hibás teljesítési kötbér mértéke a jelen szerződésben meghatározott maximális mértéket eléri, vagy Szállító neki felróható okból nem teljesít, illetve súlyos szerződésszegést követ el, a Megrendelő egyoldalú írásbeli nyilatkozattal megállapíthatja a teljesítés, vagy annak egy részének megghiúsulását.

Megrendelő a Szállító szerződésszegése esetén az késedelmi/hibás teljesítési és megghiúsulási kötbér érvényesítésére az alábbiak szerint jogosult.

Szállítónak felróható, nem vagy nem szerződésszerű teljesítés esetén a Megrendelő által érvényesíthető késedelmi, hibás teljesítési, illetve megghiúsulási kötbér alapja a késedelmes, hibás vagy nem teljesítéssel érintett szerződéses mennyiség nettó ellenértéke.

Késedelmi kötbér mértéke: a késedelem 1-10. napja alatt napi 0,5%, a késedelem 11. napjától napi 1%. Hibás teljesítési kötbér mértéke: a hibás teljesítés 1-10. napja alatt napi 0,5%, a hibás teljesítés 11. napjától napi 1 %. A késedelmi és hibás teljesítési kötbér maximális mértéke 20 %. Megghiúsulási kötbér mértéke 25 %.

A késedelmi és hibás teljesítési kötbér összege a meghiúsulási kötbér összegébe beleszámít.

Megrendelő jogosult az esedékessé vált késedelmi/hibás teljesítési kötbér összegét a Szállítót megillető ellenszolgáltatásból visszatartani.

Szállító kötbérfizetési kötelezettsége nem érinti Megrendelőnek a Szerződés megszegéséből eredő további, kártérítés iránti igényének érvényesítését. Szállító szerződésszegése esetében a Megrendelő kizárólagos joga, hogy póthatáridő megadásával a szolgáltatások ismételt teljesítését követelje a Szállítótól az okozott kár megtérítésére vonatkozó igényén felül.

Szállító kártérítési felelősséggel tartozik minden olyan tényleges, igazolt és tényleges kárért, amelyet a Szerződés teljesítésével összefüggésben, akár a Szállító maga, akár alkalmazottja magatartásával, mulasztásával, illetve egyéb szerződésszegő tevékenységével a Megrendelőnek okozott.

Felek rögzítik, hogy a késedelmi/hibás teljesítési kötbér, illetve kártérítés Szerződés szerinti megfizetése nem mentesíti a Szállítót sem a Szerződés szerinti teljesítés, sem az általa a Szerződés keretében vállalt bármelyik kötelezettségének teljesítése alól.

Bármely nem szerződésszerű teljesítés jogi fenntartás nélküli elfogadása a Megrendelő részéről nem értelmezhető joglemondásként azon igényről vagy igényekről, amelyek a Megrendelőt a szerződésszegés jogkövetkezményeként megilletik. Megrendelő kifejezetten fenntartja jogait bármely nem szerződésszerű teljesítés esetére.

7. A Szerződés megszűnése

A Szerződés megszűnik, ha azt a Felek közös megegyezéssel megszüntetik, vagy valamelyik fél azonnali hatályú (rendkívüli) felmondással él. Feleknek jogában áll a Szerződést rendkívüli felmondással megszüntetni, illetve a fennmaradó rész tekintetében elállhatnak a Szerződéstől, amennyiben a másik fél, **neki felróható okból súlyosan megszegi a Szerződésből eredő kötelezettségeit.**

Súlyos szerződésszegésnek minősül a Szállító részéről különösen, amennyiben

- bármely okból előzetes írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti a Szerződésben vállalt valamely kötelezettségét (ide nem értve a vis maior esetét);
- a késedelmi vagy hibás teljesítési kötbér jelen szerződés 6. pontjában meghatározott maximális mértéket eléri;
- bíróság jogerősen csőd-, felszámolási vagy végelszámolási eljárást rendelt el vele szemben;
- jogosulatlanul használja fel a Szerződés teljesítése során tudomására jutott információt, illetve szándékos vagy gondatlan magatartásának következményeként az adatok, információk illetéktelenek tudomására jutnak.

Súlyos szerződésszegésnek minősül a Megrendelő részéről különösen, amennyiben Megrendelő

- a fizetési kötelezettségének a Szállító írásbeli felszólításának kézhezvételét követő 30 napon belül sem tesz eleget.

Szállító tudomásul veszi, hogy Megrendelő a Kbt. 125. § (5) bekezdés alapján jogosult és egyben köteles a Szerződést felmondani - ha szükséges olyan határidővel, amely lehetővé

teszi, hogy a Szerződéssel érintett feladata ellátásáról gondoskodni tudjon – ha

a) a Szállítóban közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság, amely nem felel meg a Kbt. 56. § (1) bekezdés *k*) pontjában meghatározott feltételeknek;

b) a Szállító közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságban, amely nem felel meg a Kbt. 56. § (1) bekezdés *k*) pontjában meghatározott feltételeknek.

Szállító tudomásul veszi, hogy a Szerződés teljes időtartama alatt a Kbt. 125. § (4) bekezdés b) pontja alapján köteles a tulajdonosi szerkezetét Megrendelő számára megismerhetővé tenni és a fent hivatkozott Kbt. 125. § (5) bekezdés szerinti ügyletekről haladéktalanul értesíteni.

A Szerződés felmondása esetén a teljesített szolgáltatás a felmondás pillanatáig - arányos ellenszolgáltatás ellenében - megilleti a Megrendelőt, tehát a Szállító jogosult a Szerződés megszűnése előtt szerződésszerűen teljesített szolgáltatás Szerződés szerinti pénzbeli ellenértékére.

A Szerződés felmondása, vagy bármely más okból való megszűnése esetén, a megszűnéstől számított 15 napon belül a Felek kötelesek egymással elszámolni. A Szerződés megszűnése nem érinti az elszámolási és titoktartási kötelezettségek teljesítését, illetve fennállását.

Ha a teljesítés olyan okból válik lehetetlenné, amelyért egyik fél sem felelős, és a lehetetlenné válás oka mindkét fél érdekkörében vagy érdekkörén kívül merült fel, a Szállítót a teljesített szolgáltatás vonatkozásában az ellenszolgáltatás arányos része illeti meg.

8. Kapcsolattartás, értesítések

Felek a Szerződéssel kapcsolatos, egymásnak címzett értesítéseiket írásban (levél, telefax, e-mail) küldik meg a kijelölt kapcsolattartók részére és azokat írásban vissza kell igazolni. Az értesítésben foglaltak a címzett által történő kézhezvételkor lépnek érvénybe.

Felek megállapodnak abban, hogy a Szerződésben foglaltak maradéktalan megvalósítása érdekében szükség szerint folyamatosan együttműködnek. Ennek megfelelően haladéktalanul tájékoztatják egymást a Szerződésben foglaltak teljesítésén kívül minden olyan kérdéstről (tény, adat, körülmény) is, amely a Szerződés teljesítésére kihatással lehet, ideértve a Szállító teljesítési képességeiben történő alapvető változás (pénzügy, forgalmazási jog, stb.) bekövetkezését is.

Szállító kötelezettséget vállal arra, hogy a Megrendelőt haladéktalanul értesíti abban az esetben, ha a Szerződés maradéktalan teljesítése előtt ellene csőd-, felszámolási-, végelszámolási-, illetve végrehajtási eljárás indul. Szállító ugyancsak haladéktalanul köteles a Megrendelőt értesíteni, ha cégében a Szerződés maradéktalan teljesítését megelőzően tulajdonos változásra, illetőleg jogutódlásra, jogok és kötelezettségek átszállására, szétválásra, összeolvadásra, vagy beolvadásra kerül sor. Szállító felelős az értesítési kötelezettségének elmulasztásából eredő kárért.

Felek az alábbi személyeket bízzák meg a Szerződéssel kapcsolatosan nyilatkozattételre:

Megrendelő részéről szerződéses kapcsolattartásra és a számlán teljesítésigazolásra jogosult személy:

Hajdu Erika osztályvezető

NAV KH Beruházási és Ellátási Főosztály
Központi Eszközgazdálkodási és Beszerzési Osztály II.
1051 Budapest, Sas utca 23.
Telefon: + 36 1 373-1740
Fax: + 36 1 373-1770
E-mail: hajdu.erika@nav.gov.hu

Megrendelő részéről az átvételre jogosult személyek:

Wáger Gábor ellátási és üzemeltetési referens

NAV Informatikai Intézete Gazdasági Főosztály
1143 Budapest, Hungária körút 112-114.
Tel: + 36 1 470-4259
Mobil: + 36 30 960-0493
E-mail: wager.gabor@nav.gov.hu

Johanik András ellátási és üzemeltetési munkatárs

NAV Informatikai Intézete Gazdasági Főosztály
1143 Budapest, Hungária körút 112-114.
Tel: + 36 1 470-4261
Mobil: + 36 30 422-4401
E-mail: johanik.andras@nav.gov.hu

Megrendelő részéről szakmai kapcsolattartó és a „Teljesítésigazolási jegyzőkönyv” aláírására jogosult:

Sörös Géza főosztályvezető-helyettes

NAV Informatikai Intézete Rendszerfelügyeleti Főosztály
1023 Budapest, Lajos utca 17-21.
Tel: + 36 1 345-3506
Mobil: + 36 30 982-8554
E-mail: soros.geza@nav.gov.hu

Szállító részéről kapcsolattartásra jogosult személy

Domokos István vezérigazgató-h.

Telefon: +36 1 464-7110
Fax: +36 1 464-7111
Mobil: +36 20 928-1709
E-mail: tender@racionet.hu

Felek a kapcsolattartók személyében történő változást haladéktalanul kötelesek írásban közölni egymással. A kapcsolattartók személyében bekövetkező változás nem eredményezi a Szerződés módosítását.

9. Titoktartás

Felek vállalják, hogy a szerződés teljesítése során a másik fél szervezetével, működésével - különösen az informatikai rendszerekkel és azok működésével - kapcsolatos, birtokukba jutott adatot, információt és dokumentációt – jogszabályi, vagy bírósági kötelezés hiányában – nem hozzák nyilvánosságra, nem hozzák harmadik személy tudomására, azokkal kapcsolatban

ugyanolyan gondosságot alkalmaznak, mint saját érzékeny információik megvédése és megtartása érdekében.

Felek kötelezik magukat, hogy a jelen szerződés teljesítése kapcsán egymás üzleti vagy ipari titkait, továbbá mindazon információkat megtartják, amelyeket a felek egymással történő közléskor írásban titoknak minősítenek.

A szerződés titoktartásra vonatkozó rendelkezései jelen szerződés bármely okból történő megszűnése vagy megszüntetése esetén is – az üzleti és ipari titok vonatkozásában a szerződés megszűnésétől számított 3 évig, a szerződés teljesítése során a másik fél szervezetével, működésével kapcsolatban birtokukba jutott egyéb adatok, információk és dokumentumok vonatkozásában korlátlan ideig maradnak hatályban.

Felek rögzítik, hogy amennyiben a jelen pontokban meghatározott titoktartási kötelezettségüket bármely okból megszegik, őket teljes körű anyagi kártérítési kötelezettség terheli, és jogosultak a jelen szerződést azonnali hatállyal felmondani, azonban – a felmondásra való tekintet nélkül – a titoktartási kötelezettségük az abban rögzített feltételekkel megmarad.

A jelen fejezetben meghatározott titoktartás alól felmentést a Szállító részére a hatályos jogszabályok figyelembe vételével, kizárólag írásos formában, a NAV, a NAV részére pedig a Szállító arra feljogosított képviselője adhat.

10. Egyéb rendelkezések

A Szerződés módosítására csak írásban, közös megegyezéssel, mindkét fél erre jogosított képviselőjének aláírásával, kizárólag a Kbt. 132.§-ban foglaltak figyelembe vételével van lehetőség.

Felek továbbá rögzítik, hogy ha a Szerződésben foglalt valamely rendelkezés érvénytelennek bizonyulna, vagy azzá válna, az a Szerződés egészére nem hat ki. Felek kölcsönösen kötelezettséget vállalnak arra, hogy a Szerződés hatályon kívüli vagy érvénytelenné vált rendelkezéseit a gazdaságilag elérni kívánt célhoz legközelebb álló szabállyal pótolják.

Felek megállapodnak abban, hogy a Szerződéssel létrejött jogviszonnyal kapcsolatban felmerülő egymás közti vitás kérdésekben elsődlegesen peren kívüli tárgyalás útján kívánnak egyezsége jutni. Feleknek meg kell tenniük mindent annak érdekében, hogy közvetlen tárgyalások útján rendezzenek minden olyan vitás kérdést, nézeteltérést, mely közöttük a Szerződéssel kapcsolatban merül fel. Amennyiben azt bármelyik fél kezdeményezi, a vitás kérdések peren kívüli rendezése érdekében a Felek kötelesek mindkettőjük által előzetesen elfogadott szakértő(k) közreműködését igénybe venni.

A peren kívüli egyeztetés eredménytelensége esetén, bármely jogvita eldöntésére, amely a Szerződéssel összefüggésben, annak megszűnésével, megszűnésével, érvényességével, vagy értelmezésével kapcsolatban keletkezik, a Felek - pertárgy értéktől függően - kikötik a Budai Központi Kerületi Bíróság kizárólagos illetékességét, illetve hatáskör hiányában a mindenkor hatályos Polgári Perrendtartásról szóló törvény szerint hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bíróság jár el.

A Szerződés értelmezésére és a nem szabályozott kérdésekben különösen a Kbt., a Polgári Törvénykönyvről szóló törvény (Ptk.), valamint az egyéb kapcsolódó jogszabályok

rendelkezései az irányadóak.

A Szerződés elválaszthatatlan részét képezik a Beszerző és a Szállító között létrejött fent hivatkozott KM, a KM teljesülésére vonatkozó Portál-oldal, az Ajánlati felhívás és Műszaki leírás, az Ajánlat, valamint az alábbi mellékletek:

1. számú melléklet: Szerződés szerinti termék- és árlista
2. számú melléklet: Átadás-átvételi jegyzőkönyv (minta)
3. számú melléklet: Teljesítési igazolás (minta)
4. számú melléklet: Titoktartási nyilatkozat (minta)

A Szerződés egymással megegyező 6 (hat) eredeti példányban készült, amelyet a Felek képviselői elolvasás és együttes értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag és cégszerűen írnak alá.

Budapest, 2014. június „06.”



Megrendelő




Szállító

Strommer Pál
RacioNet Zrt.

Pénzügyi ellenjegyző


25240526 (25240506)

1. számú melléklet

| Szerződés szerinti termék- és árlista | | |
|---|-----------------------|--|
| Keret-megállapodás száma: KM0117SZGR13 | | A megrendelés száma: INF-234/2013. |
| A Megrendelő adatai: | | |
| Intézmény neve: Nemzeti Adó- és Vámhivatal | | KEF kódja: 19889 |
| Cím: 1054 Budapest, Széchenyi utca 2. | | Számlázási cím: 1054 Budapest, Széchenyi utca 2. |
| Megrendelő képviselője: Kiss Ferenc erőforrás-gazdálkodási elnökhelyettes | | |
| Telefon: | Fax: | E-mail: |
| A teljesítés helye | | |
| Nemzeti Adó- és Vámhivatal Informatikai Intézete | | |
| 1143 Budapest, Hungária krt. 112-114. | | |
| A Szállító adatai: | | |
| Szállító neve: RacioNet Zrt. | | KEF kódja: 100082 |
| Cím: 1117 Budapest, Hauszmann A. u. 3/A. | | |
| Kapcsolattartó személy: Domokos István vezérigazgató-helyettes | | |
| Telefon: : 464-7110 | Fax : 464-7111 | E-mail: tender@racionet.hu |

| KEF azonosító | Termék megnevezése | Mennyiség | Nettó egységár | Nettó összesen |
|-----------------------------|---|-----------|----------------|-----------------|
| D:CR-DAT72-MX-01 | Fujitsu DAT72 data cartridge no label | 100 | 4 100,00 Ft | 410 000,00 Ft |
| D:CL-DAT72-MX-01 | Fujitsu DAT72 cleaning cartridge no label | 5 | 1 780,00 Ft | 8 900,00 Ft |
| C7972AL | HP Ultrium 400GB Custom Label 20 Pk | 3 | 219 638,00 Ft | 658 914,00 Ft |
| C7973A | HP Ultrium 800GB RW Data Cartridge | 220 | 5 839,00 Ft | 1 284 580,00 Ft |
| C7978A | HP Ultrium Universal Cleaning Cartridge | 35 | 9 654,00 Ft | 337 890,00 Ft |
| 49Y9893 | IBM LTO Universal Cleaing Cartridge | 5 | 15 264,00 Ft | 76 320,00 Ft |
| C7974AL | HP LTO4 Ultrium RW Custom Label 20Tapes | 30 | 113 933,00 Ft | 3 417 990,00 Ft |
| C7974AL | HP LTO4 Ultrium RW Custom Label 20Tapes | 5 | 113 933,00 Ft | 569 665,00 Ft |
| C7974A | HP LTO4 Ultrium 1.6TB RW Data Tape | 60 | 5 640,00 Ft | 338 400,00 Ft |
| C7975AL | HP LTO5 RW Customs Label 20 Tapes | 15 | 123 953,00 Ft | 1 859 295,00 Ft |
| C7975AL | HP LTO5 RW Customs Label 20 Tapes | 3 | 123 953,00 Ft | 371 859,00 Ft |
| C7976AC | HP LTO6 MP RW Cust Labeled No Case 20 PK | 10 | 274 315,00 Ft | 2 743 150,00 Ft |
| Nettó mindösszesen: | | | | 12 076 963 Ft |
| Közbeszerzési díj: | | | | 181 154 Ft |
| ÁFA: | | | | 3 309 692 Ft |
| Bruttó mindösszesen: | | | | 15 567 809 Ft |

Megjegyzés:

Dátum: 2014. június „6.”

Pénzügyi ellenjegyzésre jogosult

aláírása

2240526 (5240006)

A megrendelést a Szállító a keret-megállapodás szerint visszaigazolja, a megrendelés mellékletét képező szerződés valamennyi példányát cégszerűen aláírva eredetiben visszaküldi.

Dátum: 2014. június „10.”



Szállító aláírása

Stromner Pál
RacioNet Zrt.

Átadás-átvételi jegyzőkönyv
(minta)

Szerződés száma: INF-234/2013.

Szállító:

Beszerezés tárgya: 2014. évi adathordozók beszerzése

Teljesítés helye: NAV Informatikai Intézete
1143 Budapest, Hungária krt. 112-114.

| Mennyiség | Termék cikkszáma | Termék megnevezése | Vonalkód tartomány |
|-----------|------------------|--|--------------------|
| 100 | D:CR-DAT72-MX-01 | DAT72 data cartridge no label | |
| 5 | D:CL-DAT72-MX-01 | DAT72 cleaning cartridge no label | |
| 3 | C7972AL | HP Ultrium 400GB Custom Label 20 Pk | |
| 220 | C7973A | HP Ultrium 800GB RW Data Cartridge | |
| 35 | C7978A | HP Ultrium Universal Cleaning Cartridge | |
| 5 | 49Y9893 | IBM LTO Universal Cleaning Cartridge | |
| 30 | C7974AL | HP LTO4 Ultrium RW Custom Label 20 Tapes | NA0601-NA1200 |
| 5 | C7974AL | HP LTO4 Ultrium RW Custom Label 20 Tapes | WIN130-WIN229 |
| 60 | C7974A | HP LTO4 Ultrium 1.6TB RW Data Tape | |
| 15 | C7975AL | HP LTO5 RW Custom Label 20 Tapes | NAW491-NAW790 |
| 3 | C7975AL | HP LTO5 RW Custom Label 20 Tapes | RZ0001-RZ0060 |
| 10 | C7976AC | HP LTO6 MP RW Cust Labeled No Case 20 PK | NAB200-NAB399 |

Fenti termékek átadását-átvételét igazolom.

Az átadás-átvételi jegyzőkönyv a „Teljesítésigazolási jegyzőkönyv” részét képezi.

Budapest, 2014. „ .”

.....
 átvevő
 NAV Informatikai Intézete
 Gazdasági Főosztály képviselője

.....
 átadó
 Szállító részéről

Teljesítésigazolási jegyzőkönyv
(minta)

Szerződés száma: INF-234/2013.

Szállító:

Beszerezés tárgya: 2014. évi adathordozók beszerzése

Teljesítés helye: NAV Informatikai Intézete
1143 Budapest, Hungária krt. 112-114.

A csatolt átadás-átvételi jegyzőkönyv alapján a teljesítést igazolom.

Teljesítésigazolási jegyzőkönyv a számla részét képezi.

Budapest, 2014. „ .”

NAV részéről:

Szállító részéről:

.....
teljesítésigazoló
Sörös Géza
főosztályvezető-helyettes
NAV Informatikai Intézete
Rendszerfelügyeleti Főosztály

.....
szállító

Titoktartási nyilatkozat
(minta)

Alulírott

Név: (A.n.:; Születési hely és idő:), mint a cég (székhelye:..... Cégjegyzékszám: Cg.....-.....-.....) képviselője/munkavállalója/megbízottja ezúton nyilatkozom az alábbiakról.

1. **A Nemzeti Adó- és Vámhivatal** számára végzett tevékenységem során tudomásomra jutott, a szerződés tárgyával összefüggő adatokat, információkat, dokumentumokat köteles vagyok megőrizni, azokat harmadik személy tudomására nem hozhatom, hozzáférhetővé nem teszem.

2. Kötelezettséget vállalok arra, hogy az 1. pontban foglaltakkal kapcsolatban nyilatkozatot nem adok és azokat semmilyen formában nem használom fel, nyilvánosságra nem hozom, illetve nem hozom harmadik személy tudomására, hozzáférhetővé nem teszem.

3. Amennyiben munkavégzésem során, üzleti vagy ipari titok, illetőleg a szerződés alapján titoknak minősülő adat, információ jut tudomásomra, akkor azok tartalmának megismerését más részére nem teszem lehetővé, azok titokban tartása érdekében szükséges valamennyi elvárható intézkedést megteszek.

4. A jelen titoktartás alól felmentést a hatályos jogszabályok figyelembe vételével, írásos formában, a NAV feljogosított képviselője adhat.

5. Tudomásul veszem, hogy a titoktartási kötelezettség a munka elvégzését, valamint munkaviszonyom megbízási jogviszonyom megszűnését követően is fennáll, továbbá, hogy a fenti szabályok megsértése a hatályos anyagi és eljárásjogi szabályok szerinti polgári jogi és/vagy büntető jogi jogkövetkezményekkel járhat.

6. Munkámat különösen az alábbi jogszabály rendelkezéseinek betartásával végzem:
a Polgári Törvénykönyvről szóló törvény.

Budapest, 201.... hónapnap

.....
aláírás


Készült: 2 példányban

Kapják: 1. számú példány: nyilatkozattevő

2. számú példány: NAV

HITELES CÉGALÁÍRÁSI NYILATKOZAT

Alulírott Strommer Pál (született: Budapest IX., 1956. december 28., anyja neve: Makarenkó Éva, magyar állampolgár) Budapest XVII. ker, XXV. utca 33. szám alatti lakos, mint a RációNet Számítástechnikai Kereskedelmi és Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság képviselője, ügyvezetője a céget akként jegyzem, hogy a cég kézzel vagy géppel előírt, előnyomott vagy nyomtatott cégnevéhez saját nevemet önállóan írom alábbiak szerint:



Strommer Pál

Dr. Gönczöl Judit
budapesti közjegyző
1123 Budapest, Alkotás u. 31. I. em. 1.
Tel.: 356-1982, 214-1778

Ügyszám: 5018/2006.

Alulírott közjegyzőhelyettes tanúsítom, hogy Strommer Pál (született: Budapest IX., 1956. december 28., anyja neve: Makarenkó Éva, magyar állampolgár) Budapest XVII. ker, XXV. utca 33. szám alatti lakos, aki személyazonosságát az AU-VI. 401236 számú személyi igazolvánnyal (kiállító hatóság: BM Igazgatásrendészet 183) igazolta, a fenti hiteles cégalírási nyilatkozatot előttem sajátkezűleg írta alá. -----
Kelt Budapesten, 2006. (kettőezer-hatodik) év november hó 14. (tizennyolcadik) napján. -----



Dr. Iesu Róbert

mint doktor Gönczöl Judit budapesti közjegyző
mellett működő közjegyzőhelyettes